


Priklad 1. Zobrazte v roviné definiéni obory funkci: W

a) flz,y) = In(3 + 2y), e =LLw ('\ * jv's\
— w2 R
b) Fa.y) = \/1— (% +5),

¢) flz,y) = 1 \ dr—y? |

n(l—r2—y?)?

d) f(z,y) = arccos =

r+y’ XL }:L
3~ *q
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Priklad 3. Nacrtnéte vrstevnice funkei:

a) f(r,y) = x* -y, er- -
b) flz,y) =a", > O
¢c) flz.y) = \/Ty.
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Priklad 4. Rozhodneéte, zda je dana posloupnost cauchy-

ovska:

e

a) (=3)", kde n € N,

—

b)a", kde n € N (v zdvislosti na hodnoté parametru a

R).

c) ””il ‘,‘T\‘\"
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Priklad 5. Urcete vsechny hromadné body mnoZiny:

a) 7,
b) @ ?‘o)\o\*qwg“\
c) (1_1_ 2.1,2.3.1.2.3.4, .. )
{1.’){31— )% n e Nj. A \
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Priklad 6. Urcete teénu krivky dané predpisem

f[_.} = (2cost + cos 3t,sin 2¢, 1)

v bodé t = 55 l:‘ﬂ\"\ (@ '(O '
Qe - Lzsum+ s et 4\
L= 5
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Piiklad 7. Na krivee (t, 1%, ) najdete takovy bod, Ze jim
prochdzejici tec¢na je rovnobéindg s rovinou r+2y+z = 1.
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Priklad 8. Vypoctéte limity: A'\"\ _ @
a) limg, )11 oty ) > .
v M\&‘ﬁ.x- n '\)
x? 4y ‘°):£l~ —

b) limy, .i—00y — ) v =
) (x,4)—(0,0) Vi1 %ﬁ;m\
| : 1 d

l':') ]1].11[13“—3»“]..':]} ﬂ:y“ cos m‘
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F) Wz ) (00.00) (22 + y?) e 7TY)

=L wm =©

d) lim, - (0.0) ——

e) lim; ) —(0.0)

g) Hmy )00y (1 + )x+y



Priklad 9. DokaZzte, Ze nasledujici limity neexistuji:

* :E‘j:'f
{1) lllllfa:.yj—rf{],[l) 22 1y2

. 1—cos(x?+y?)
b) 1z ) (0,0) (22+y2)ry
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